

稳企助企 稳进提质·开门红 开门红

对口支援在行动

# 突出重点 专班推进 清港:当好百亿晶科“服务员”

台传媒记者张聆昕 台传媒通讯员张雅

21天,成功签约17个村65户拆迁协议;15天,完成1205亩土地清表。自晶科项目意向达成以来,玉环市清港镇党委将该项目作为“一号工程”,成立晶科(玉环)重大项目工作专班,当好项目“服务员”。

迈向共同富裕的脚步

科项目选址清港镇楚北塘、苔山塘,项目建设10GW高效太阳能电池片和30GW高效太阳能组件,总投资180亿元,其中固定资产投资80亿元。

项目计划分两期实施,全面建成达产后年产值可达720亿元,年税收可达15亿元。该项目是玉环市迄今为止招商引资单体投资额最大的项目,建成后将有效助力玉环竞速新能源产业新赛道。

决邻里纠纷等,切实为拆迁户解决各类困难。他们还根据群众需求,及时调整踏勘时间,对存疑的、有争议的数据进行复查复核,前后共到场踏勘土地500余人次。

为给项目建设争取充足时间,专班提前谋划项目区的迁坟、清表等工作。镇党员干部当先锋、做表率,不仅带头测量青苗、签订协议,还主动做亲属和朋友的政策解释工作。

# 温台阿共商学前教育 中职高职一体化教学

本报讯(记者王媛媛)3月13日至14日,温台阿学前教育中高职一体化教学研讨活动在台州职业技术学院举行。

该研讨活动由台州市教育科学研究院、温州市教育科学研究院主办,旨在进一步推动温台职业教育创新高地建设,深化职业教育“三教”改革,促进温台职业教育学前教育产教联盟发展。

活动围绕“新形势下中高职一体化学前教育专业教学改革”的主题,通过线上与线下相结合的方式,开展了教学观摩、联盟研讨、专题讲座、高职实践等一系列丰富多彩的活动。

在主题研讨活动中,参会人员就学前教育专业的中高职衔接、专业发展、人才培养模式、课程设置等情况进行了交流和探讨。台科院人文教育学院学前教育教研室主任姜玉华认为,要立足于学前教育专业的教育本质,结合《幼儿园教师专业标准》和社会对幼师的人才需求,制定符合本校学生发展的学前教育专业人才培养方案。

# “中邮供销电商共富大篷车”开进柑橘基地

本报(记者葛星星 通讯员胡雨晴)“来来来,再倒一点!”日前,“中邮供销电商共富大篷车”开进天台平桥镇山前陆村香多柑柑橘基地,开始了新一轮的柑橘装车工作。

山前陆村香多柑柑橘基地占地百余亩,产量6万余斤。“在走访摸排过程中,我们发现这里的香多柑品质好、价格实惠,但知名度低,没有好的销售渠道。”天台邮政渠道平台部经理汤丹红说,和农场主沟通后,他们将香多柑上架“邮乐优鲜”线上平台,同时通过朋友圈推广、线下社区团购、抖音现场直播等,取得了不错的效果。

为给项目建设争取充足时间,专班提前谋划项目区的迁坟、清表等工作。镇党员干部当先锋、做表率,不仅带头测量青苗、签订协议,还主动做亲属和朋友的政策解释工作。

为给项目建设争取充足时间,专班提前谋划项目区的迁坟、清表等工作。镇党员干部当先锋、做表率,不仅带头测量青苗、签订协议,还主动做亲属和朋友的政策解释工作。

效率,减少运行成本,补上偏远山村流通领域市场空白短板。

# 临海成立文明交通 社区矫正实践基地

本报讯(记者董言)3月7日,临海市司法局社区矫正大队联合临海市公安局交通警察大队挂牌成立“临海市文明交通社区矫正实践基地”。

“这也是台州首个文明交通社区矫正实践基地,该基地的前身是成立于2022年7月的永丰镇‘新枫’道路交通安全志愿者服务队。”临海市司法局副局长何志明介绍,这是一支以社区矫正对象为主体,以文明交通违法劝导、文明交通安全宣教为职能的服务队。

从志愿者的角度看待交通违规问题,真正认识到交通安全的重要性,体会到了社会责任。”因危险驾驶罪被判缓刑的社区矫正对象王某某说。

# 百日誓师 为梦而战



3月14日下午,台州市外国语学校举行“弘扬垦荒精神,鲲鹏展翅翱翔”2023届中考百日冲刺誓师大会。数百名师生依次走过梦想大道,通过状元门与梦想之门,并在励志横幅上签字。

# 葭沚:乡贤爱心捐赠 助力教育发展

本报(记者庄嘉瑜)3月10日下午,椒江区葭沚街道乡贤联合比心教育基金会举办乡贤捐赠支持教育事业活动,回馈家乡发展,助力教育同质。

长陈仁贤分别向台州市椒江区葭沚街道东山中心小学、台州学院附属学校定向捐款10万元。

一直以来,葭沚街道党工委积极引导乡贤力量投身家乡建设,定期召开乡贤联谊会,统筹发挥乡贤优势。近年来,诚信医化积极投身公益事业,助力葭沚东山片区教育发展,多次为东山中心小学、台州职业技术学院等学校捐款,资助椒江区葭沚街道东上洋村扶贫及教育基金40万元。

# 春又东横街

(上接第一版) 还有,借创建未来乡村之机,实施旅游公厕和停车场改造、文化礼堂整修等工程,并新建了凉亭和老幼活动场所等。

院民宿,在村里的对接下,浙江江今集团欣然落户东横街,其开发的大型特色田园综合体,集艺术酒店、农耕研学、度假休闲等功能于一体。

裕。眼下,村民开设的民宿和农家乐已有21家。刚刚过去的春节期间,家家客流如潮,收入不错。

# 第七届大陈岛垦荒精神 研讨会征文启事

17年前,习近平同志登上台州市大陈岛看望老垦荒队员,提出要大力弘扬大陈岛垦荒精神。在新的历史时期,牢记习近平总书记嘱托,传承和弘扬大陈岛垦荒精神,将会为广大党员干部群众深入实施“八八战略”,以“两个先行”打造“重要窗口”注入强大的精神动力。

- 一、征文主题 大力弘扬垦荒精神 深入实施“八八战略” 二、选题方向 1.中国共产党人精神谱系与大陈岛垦荒精神 2.传承大陈岛垦荒精神与赓续“红色根脉” 3.弘扬垦荒精神 推进创新深化、改革攻坚、开放提升 4.以垦荒精神助力践行“八八战略” 5.大陈岛垦荒精神助力打开中国式现代化新境界 6.大陈岛垦荒精神与推进共同富裕 7.大陈岛垦荒精神与推进中国式现代化 8.“新动能、新打法、新理念”——以大陈岛垦荒精神推动高质量发展 9.弘扬垦荒精神 汲取信仰力量 10.大陈岛垦荒精神与发扬斗争精神 11.大陈岛垦荒精神与推动高质量

质量发展 12.大陈岛垦荒精神与城市标识打造 13.大陈岛垦荒精神与文艺精品创作 14.大陈岛垦荒精神与文化产业 15.大陈岛垦荒精神与创意产业 以上为参考选题,征文可围绕主题自拟选题。 三、征文要求 征文要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,主题鲜明、观点准确、逻辑严密、文风朴实,体现较强的思想性、学术性和时代性,要求6000字左右,未经公开发表。征文(含调研报告)应有标题、作者姓名、单位、内容提要 and 关键词。 四、具体事项 1.组织专家对提交征文进行评审,评出一、二、三等奖若干,对优秀征文进行奖励。择优向各级报纸、刊物推荐发表征文,并邀请部分优秀征文作者参加第七届大陈岛垦荒精神研讨会。 2.征文请在首页用单独一页注明作者的姓名、单位、职务(职称)、通讯地址、邮编、联系电话、邮箱等信息,征文活动自即日起至2023年4月15日截止,征文请发至市委宣传部理论处,联系电话:0576-88510320,邮箱:tz88510320@163.com(邮件主题:单位+作者姓名+论文题目)。

中共台州市委宣传部 2023年3月13日

# 森林禁火令“十不准”,令行禁止

(上接第一版) “森林火灾火势猛,损失重,这几起案件中,人为因素引起的山火占比较大比重,需要大家谨慎再谨慎。”台州市应急管理局火灾防治管理处处长张王富说,“多数火灾与犯罪嫌疑人的文化程度普遍偏低,对森林火灾认识不足、防火意识淡薄有着密切的关系。”

员等,共计百余人参加现场模拟灭火。市里部署森林防火工作后,各地高度重视,先后召开紧急部署工作会,再动员再部署各项森林防火工作,层层压实防火责任,加强巡护监测力度,持续开展宣传教育,加强培训和实战演练,确保随时处置突发情况。

裕。眼下,村民开设的民宿和农家乐已有21家。刚刚过去的春节期间,家家客流如潮,收入不错。

通告,此次禁火区域为,全市林地及距林地边缘50米范围以内所有林区。

这份森林防火“十不准”安全提示请记好——1.不准携带火种进山;2.不准在野外烧火取暖;3.不准在林区野炊烧烤食物;4.不准在林区吸烟打火把照明;5.不准在林区上香烧纸、燃放烟花爆竹;6.不准烧山、烧荒、烧田埂草、堆烧;7.不准让特殊人群和未成年人在林区玩耍;8.不准乘车时向窗外扔烟头;9.不准在林区狩猎放火驱兽;10.不准让老、幼、弱、病、残者参加扑火抢险。



3月14日,葭沚转盘提升改造工程现场,工人正在进行云西路-82省道跨线桥钢筋绑扎。“跨线桥将作为转盘提升改造工程首个建成开建的项目。”

项目总监徐明军介绍,整个转盘提升改造工程完成约48%。计划今年9月跨线桥完成通车,明年8月完成转盘整体提升改造。

台州各地高度重视、紧急部署,再动员再部署各项森林防火工作 “快!快!快!接水带、启动消防泵、出水!”3月10日上午,森林防灭火演练正在黄岩高桥街道举行,街道全体机关干部、民兵、村干部、专职消防队

森林防火一线巡山护林 在黄岩,从9日开始,便提前在全部进山口设卡检查,安排人员巡逻重点林区,先后在宁溪、头陀、高桥开展森林防灭火演练。教育系统在全区中小学开展“小手拉大手”森林防火防火宣传教育活动,推进森林防火宣传“入脑入心”。

发布森林禁火令“十不准”,依法追究森林火灾肇事者责任并处罚 日前,我市已发布2023年森林禁火令,明确3月1日至4月15日为森林禁火期,全市所有林区禁止一切野外用火,违规将依法严肃处理。根据

台传媒记者郭天宇摄